

省级机关司机逆行打人,真的假的?

面对发帖人的指责和网友的“人肉通缉令”,“苏AS0540”司机说事情不是那样的

省级机关、公车私用、司机打人……这些关键词吸引了众多网民的眼球。近日,网帖《气愤!省级机关苏AS0540的汽车在南邮西门逆向行驶还打路人,请求人肉!!》迅速蹿红,所发内容引起了诸多网民的愤慨。记者调查发现,确实有冲突,但双方对细节描述有很大的出入。

□快报记者 朱俊俊

》争议焦点

网友 司机逆行还打人

10月29日晚上7点多,网友“weileaini”在西祠胡同上发帖,讲述半个小时前的遭遇。

帖子中称,当晚6:30左右,他们一家骑车路过南邮西门的桥,由于广东路夜市人多,桥面异常拥堵,经过桥面的汽车都逆向行驶。他们骑车正常走,迎面遇到一辆别克商务车,车牌苏AS0540,车上坐了好几个人,司机不停按喇叭示意他们让路。但周围挤满了过往行人和车辆,前面的汽车也不动,他们实在没有地方可以让的。这个司机就开车不停地往前顶,一直顶到了他们的自行车。

“我大喊起来,因为我还带着孩子。老公在旁也喊不能往前开了。”“weileaini”在帖子中说,司机听到他们的喊声,火冒三丈,跳下汽车,上来就打她老公。而且车上还下来好几个人,过来帮司机,“我们一家处于劣势中,老公被司机揪着打,孩子在旁哭,我只能上去劝,司机一边打一边骂,车上的人还帮腔说我们不省事,挡住了他们的道”。

》各方反应

很多网友跟帖骂司机

记者搜索发现,10分钟内,“weileaini”就在西祠胡同13个讨论版内发帖。此外,天涯等网站也有相同的帖子。

帖子迅速蹿红。很多网友看完帖子后都非常气愤,认为一个省级机关的司机,不但违反交通法,还如此盛气凌人,当着小孩的面打人。有的网友还认为,事发时应该是下班时间,这辆省级机关牌照的车辆涉嫌公车私用。

司机 对方先掐我脖子

据调查,苏AS0540别克车属于江苏海外集团国际技术工程有限公司。昨天下午,该公司办公室负责人告诉记者,这辆别克车由公司下属的一家造船厂使用。

昨天下午5点,苏AS0540的司机严先生联系了记者,他说,看到网上这个帖子后,非常气愤,“事实和网上说的不一样”。严先生说,根据厂里车辆管理制度,晚上司机可以把车开回家。当晚,他下班后,接家里人去饭店吃饭。就在他拐上这条道的时候,一辆面包车迎面开了过来。这时,对方一家三口骑两辆车迎面过来,他便摇下车窗,让他们往面包车那边靠一靠,好让自己先过去。

“哪知道,那个男的推着车撞到了我车子的保险杠。”严先生说,当时他质问对方想干吗,哪知道那个男的支起车,跑过来把手伸进驾驶室,掐住他的脖子。“他掐我的脖子,我当然也掐他的脖子。”严先生说,他承认后来也掐了这名男子的脖子,但确实没有打他。

也有少部分网友认为,这只是“weileaini”的一面之词。而且,苏AS开头的号牌不一定是省级机关的车,现在许多国有企业和事业单位也有这种号段的车牌。

另外,还有网民对“weileaini”的动机提出了质疑,“事情发生才几分钟,你不去照顾自己被打伤的丈夫,不去安抚受到惊吓的孩子,也不去报警,却在网上到处发帖,是不是有另外的用意?”

发帖人:让司机公开道歉

针对网友的一些疑问,“weileaini”在跟帖中说,之所以当时没有报警,一是因为晚上孩子有课,不想耽误孩子的时间。而且当时别克车上的人很多,“我们选择了逃避,惹不起还躲不起吗?”二是害怕万一报警反而会激怒对方,“按当时的情景,估计等我们报警,警察来了,老公都会被这个愤怒的司机给打死了”。

“weileaini”说,别克司机下手太狠,掐她老公的脖子,“不明白他为什么这么痛恨正常行走挡他们道的普通百姓?”

“老公是个坚强的人,没告诉我他受伤了。等送完孩子上课回到家,老公才告诉我。他的脖子上有深深的掐痕,皮都破了,衣服领子也给扯坏了。身上、

头上还挨了无数拳头。我气愤不已,无处可发心中怨气,只能求助于网络。”“weileaini”在跟帖中说。

对记者的采访要求,“weileaini”说,没想到会得到这么多人支持,非常欣慰,“目前我爱人已无大碍,孩子也从当时的惊吓中恢复了,看到这么多人的支持后心中也平复了很多”。

“weileaini”在给记者的回信中说,她老公是一个事业单位的领导,比较爱面子,不希望此事被同事和领导知道,所以不方便当面接受记者的采访。但她表示,如果记者已经找到这辆车,就请告诉该车的单位领导看看此帖,然后让该车司机在网络上给他们全家公开道歉,“也算是给我们一家的一点安慰和给广大网民的一个交待吧”。

车辆单位:帖子对公司造成伤害

“weileaini”在帖子最后发出“人肉通缉令”,求助网友曝光这辆车的后台和司机。截至昨晚6点,其中一个讨论版上已有一千多条回帖,多是批判司机。

对此,造船厂办公室主任表示,

“weileaini”所发的帖子,对他们公司造成伤害,将保留进一步追究责任的权利。

随后记者再次与“weileaini”联系,希望进一步核实细节,但截至记者发稿时,“weileaini”没有回音。

热帖·调查

》那边人肉“打人司机”,这边人肉“美女小偷”

帖子“有图有真相”

三个年轻女子带着一个六七岁的男孩偷走电脑?

“现在的小偷越来越让人吃惊,居然大白天带着小孩子出来偷东西!”10月30日,市民张女士在网上发帖,“有图有真相”,指责三名女子带着一名六七岁的男孩偷了自己的笔记本电脑,希望网友提供线索。

张女士在江宁金宝服装城一楼经营一家女装店,10月27日下午,她有事临时离开店约5分钟,回来一看就傻眼了:桌子上的笔记本电脑不见了,只剩下鼠标、电源线。“电脑里有孩子的大量照片,以及经营网店的所有资料,包括买家信息等等,都是我的心血啊!不是一天两天能补回来的。”张女士心痛地说。随后民警赶来,对现场进行勘查。

服装城监控录像显示,当天下午12点45分左右,张女士刚离开店,三名年轻女子带着一名六七岁的男孩迎着摄像头走进画面,其中走在最后的一名身着灰色外套的女子进了张女士的店,另一女子在店外左顾右盼,小男孩在店门口探头探脑瞅着灰衣女。十几秒后,灰衣女子从店里出来,脚步明显加快,边走边拉上手里大布包的拉链,随后几人一起离开。

张女士说,她看了这期间所有监控录像,从她离店到返回,只有那名灰衣女子进了她的店,“很明显,是她偷走了我的电脑”。

“如果是正常来购物的,怎么会不逛街,从进商场到离开才十几分钟。”张女士气愤



视频截图中3名女子被疑行窃 (张女士供图)

地说,“下手的小偷是一个如花年纪的女孩,看上去还是个打扮时尚的美女,居然还让一个六七岁的男孩给她望风,男孩应该是上小学的年纪,真让人心痛!”

10月30日,张女士在网上发帖,“图文并茂”讲述了对方“从进店到行窃得手后离开”的全过程,并希望广大网友帮忙提供线索。

帖子引起很多网友关注,纷纷谴责三名女子和男孩家人。“女孩子年纪轻轻干什么不好,怎么学着做这种偷偷摸摸的事!”“不知道小孩子的妈妈是怎么当的,怎么能让孩子观摩偷窃?”“这个阶段的小孩可塑性模仿性极高,这甚至可能会影响他的一生。”

目前警方正在调查此案。快报记者 李彦

军港大酒店

湖北人的餐厅

荆楚美食 味天下

才饮长江水
又食武昌鱼

600m² 豪华大厅(无柱),承接大型婚宴

地址:半山园 21 号海军指挥学院南园南 体验热线:84806518